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[TepeueHp BOIPOCOB MYHUIIMIIAJIBHOTO 3a4eTa
I'eomerpus 7 kiace

buaer 1

1. JlaTh onpejiesieHue TOYKH, MPSIMOM, OTpe3Ka, Jiyda, yria, ux o003HaueHue.
2. Ilpu3Hak paBeHCTBA TPEYTOJIBHUKOB MO JBYM CTOPOHAM W YTy MEXIy HUMHU.

Jloka3areabCTBO. .

N a
3.Ha pucynke » 1 =37°, » 3 = 143°.
Jlokaxwute, 4to a || b, u HaiinuTe ~ 2. 8 .,

4. B octpoyronbsHoM Tpeyroisauke ABC
nposeaeHa Beicota BH, ZBAC=37°. HaiimuTe
yroit ABH. OtBeT naiite B rpamycax.

Bbujer 2
1. Vron. Paubie yrisl. Buasl yrios. Passepuytsiii yroa. M3mepenue yrios. buccekrprca
yria.

2. Tlpu3Hak paBEHCTBA TPEYrOJILHUKOB IO CTOPOHE U JIBYM IMPHUJICKAIIAM YTJIaM.
Jloka3aTeynbCTBO.

3. B npsamoyronsHoMm Tpeyronbauke DEF kater DF pasen 14 cm, £ E = 30°. Haiigute
runorenysy DE.

4. B paBHoOenpennom tpeyroipauke CDE ¢ ocnoBannem CE npoBenieHa
ouccektpuca CF. Haiinure ~ ECF, ecnu « D = 54°.



Buiaer 3
1. TpeyroapHuk. MeauaHna, OUCCEKTpHCA, BBICOTA TPEYTOJbHUKA (OMPEACIICHUS, YEPTEKH
JUTSL Pa3HBIX TPEYTOJILHUKOB).
2.Ilpu3Hak paBeHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB 10 TPEM CTOPOHaM. Jl0Ka3aTeIbCTBO.

0 o
3.YT0oa mpu OCHOBaHHMM PaBHOOEAPEHHOTO TPEYrojbHUKAa paBeH 72°. Haiimute yron mpu
BEpIIMHE.

4.Ha pucynke a||b, £3 = 102°. Haiinure ocrajabHbIe CEMb yTIJIOB.
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buner 4

1. Onpenenennst U CBOMCTBA CMEXHBIX WU BEPTUKAIBHBIX YIJIOB.

2. Jloka3aTh TeOpeMy O BHEITHEM YTJIe TPEYTOJIbHHKA.

3. Ilepumetrp paBHOOEAPEHHOTO TpeyrojbHUKa 19 cMm, a ocHoBanue — 7 cMm. Haiitu
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHHUKA.

4. OauH U3 yrioB NPsSMOYTOJbHOTO TPEeyrojibHUKa paBeH 60°, a cyMMa runoTeHY3bl U
MeHbIIero kaTtera paBHa 30 cMm. Haitaure runoTeny3y TpeyroJbHHKA.

buaer 5
1. Tpeyronsuuku. Buasl TpeyroibHukoB. PaBHbie TpeyroiasHuku. [lepumerp.
(ompeneneHus).

2. Teopema 0 €IWHCTBEHHOCTH TMEPHEHIUKYISIPa, MPOBEAEHHOTO U3 JTaHHOW TOYKH K
JAHHOM MIPSMOM.

3.01MH U3 OCTPHIX YTIIOB MPSMOYTOIBHOTO TPEYTOJIHHUKA 37°. Haiiru BTOPOU YTOJI.
B C

4 Ha pucynke AB = CD,

BD =4C.

Haiinute Z/ABD, ecim ZACD =70°.




Bbujer 6

1. Onpenenenne paBHOOEAPEHHOrO TpeyrojbHUKa. CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO
TpeyrojbHUKa (03 10Ka3aTelIbCTBA).

2. Teopema 0 eAMHCTBEHHOCTHU MPSIMOIA, IEPTICHIUKYIISIPHON TaHHOM.
3. B mpsimoyronsnom Tpeyronbaruke ABC runorenysa pasHa 38 cwm,
a /B=60". Haiinure xatet BC.

3. Hapucynxke Z/DBC = ZCAD, BO = A40.
Haignre AC, eciiu BD =12 cwm.

bujaer 7
1. [IpssMOyTONBHBINA TPEYTOJIBHUK (OIpeaesieHne, Ha3BaHus CTOpoH). [Ipu3Haku paBeHCTBa
MIPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJILHUKOB (0€3 I0Ka3aTeNbCTBA).

2. [Ipu3Hak KacaTenbHOU K OKPYHOCTH. Jl0Ka3aTeabCTBO.

3. B paBHOOEIpEHHOM TPEYrOJIbHUKE YrOJl MPU OCHOBAHUHM B 2 pa3a MEHbBIIE, YeM
yroJ npu BepunHe. Haliqure Bce yribl TpeyroibHUKA.

4. B Tpeyromsauke MPF /M = 80°, ZP =40°. Buccekrpuca yrma M mepecekaer
ctopony FP B Touke K. Halimute yron FKM.

buaer 8

1. Onpenenenne okpykHOCTH. J(nameTp, paauyc, XopJa OKpy>KHOCTH (OMNpeIesieHHE,
YEPTEXK).

2. Jlokazath TeopeMy O CyMME YIJIOB TPEYTOJIbHHUKA.

3. Uemy paBHBI BEIMYMHBI CMEXHBIX YIJIOB, €CIM OJWH W3 HUX B 5 pa3 OoJblie
Ipyroro?

4. Ha pucynke BC || AD, BC = AD. Haiinute Z/BAC, eciu Z/DCA = 85°.

B C




Bbuaer 9

1. KacarenpHas k okpyxHOCTH. CBOICTBO KacaTeabHON K OKPYKHOCTH (0e3
J0Ka3aTeNbeTBa). B3auMHOE pacnosiokKeHue NPsIMOM U OKPYKHOCTH.

2. Teopema 0 COOTBETCTBEHHBIX yriaxX, 00pa30BaHHBIX MPU MEPECCUCHUH IBYX
napaJiyIeIbHBIX TIPSIMBIX TPEThen

3. Jlokaxure, 4to yroua 1 paBeH yriy 2.

B

4 .  BsicoTsl ocTpoyroiasHoro Tpeyroiasauka NPT, npoBenennsie u3 Bepmd N u P,
nepecekarorcst B Touke K, ~ T=56°. Haitzure yron NKP.

buaer 10

1. Onpenenenne napajjienbHbIX, IEPECEKAIOIINXCS U NEPIEHIUKYISIPHBIX MPSIMBIX.

2. JloxaszaTb CBOMCTBO MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA (CBOWCTBO KaTETa, JIEKAIIETO
0
npotuB yriaa B 30).

3. B paBHOOEApeHHOM TpeyrolpHUKE IepuMeTp paBeH 150 cm, 60koBas cTopoHa OOJbIIE
ocHOBaHuA Ha 15 cm. Haiinure BCce CTOPOHBI 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.

4. Haittu yriel Tpeyronsauka ABC.




buner 11

1. OmnpeneneHrie paBHOCTOPOHHETO M Pa3HOCTOPOHHETO TPEYroJIbHUKOB. CBOICTBA
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTrOJbHUKA.
2. Jloka3aThb CBONCTBO BEPTHKAJIbHBIX YTJIOB.

3. B tpeyronsauke ABC yron C paBen 142°. Hailigute BHemHuii yron mpu BepmwuHe C.

OTBert naiiTe B rpagycax.
B

A '

4. Menuana BD tpeyronpauka ABC pa30buBaet ero Ha J[Ba TPEYroJIbHHUKA, TIEPHUMETPBI
KOTOpbIX paBHbI 32 cM u 36 cMm. Haiinute nepumerp tpeyroasHuka ABC, eciu BD = 10 cm.

buaer 12
1. Okpy>XHOCTb, ONMCAaHHAsI OKOJIO TPEyrojibHUKA. [[eHTp OKPYKHOCTH OMHCAHHON OKOJIO

TPEYTOJIbHUKA.
2. Jloxa3aTh TeopeMy O CyMME OJHOCTOPOHHHUX YIJax, 0Opa3oBaHHBIX MpPHU MEpPECeUCHUN

JBYX MapaJuIeJIbHbIX IPSIMBIX TPETHEH.

3. [lepumetp paBHOOEIpEeHHOTO TpeyronbHuUKa 41 cM, mpuuéM OOKOBasi cTopoHa Ha 3,5 cMm
MEHBbIIIE OCHOBaHUsA. HaiiiuTe CTOpOHBI TPEYTrOJIbHUKA.

4. Ha pucynke BD 1 AC, BO = OD. Haiinute . OBC, ecmu . ODC = 65°.
B




buaer 13
1. OxpyXHOCTb, BIIUCAHHAS B TPEYTOJIBHUK. [[eHTp OKpYKHOCTH BIMCAaHHOU B TPEYTOJIHbHUK.

2. I[OKaSaTB CBOMCTBO CMEXKHBIX YTJIOB.

3. Haiinure yrael paBHOOEAPEHHOIO TPEYroJIbHUKA, €CIM Yrojl MpU BepuiMHe B B 4 pasa
OOJIBIIIE YIJIa IPU OCHOBAHUH.

4, OA=0C, £ 1 paBen Z 2. Jlokazars, uro AB=BC.

B

buuser 14
1. Onpenenenue cexkyiiei. Yribl, 00pa3oBaHHbIC MPU MEPECECUCHUH ABYX MPAMBIX CEKYILEH.

2. Jloka3aTh TeOpeMy O paBEHCTBE YIJIOB P OCHOBAaHUH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

3. OmuH U3 ymioB, 00pa30BaHHBIX TMPH MTEPECCUCHUH ABYX MPSIMBIX, HA 50° menbIIe JIPYToTO.
Havinure 3t1 ymisl.

4. B okpyxHocTu ¢ ueHTpoMm B Touke O mpoBenenbl auamerp AB u xopna AC, paBHas
panuycy. Haitnure yrael tpeyronsauka AOC.



Bbuaer 15
1. Otpe3sok u ero ymHa. Equnuiel uamepenus. CepenariHa oTpeska. PaBHbIC OTpe3KH.

OCHOBHOE CBOMCTBO JJIMHBI OTPE3KA.

2. Jloxazath TeOpemMy O OMCCEKTpHUCE PAaBHOOEAPEHHOI'O TPEYTOJIbHUKA.

3. Jlyu BD npoxoaut mexay ctoponamu yria ABC. Haitnure yron DBC,
ecu £ ABC = 63°, £ ABD =51°.

4. Ha pucynke £ 3 =100°, £ 1 = 80°. [lokaxwute, uro « || b, n Haiiqure £ 2.
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Kpurepun ouenuBanus.

1 éonpoc nipoBepsieT 3HaHUE onpenieneHul, GopMyarpoBok TeopeM U T.1. (0 - 1 6amn)
2 sonpoc tpeOyet noka3atenbcTBoO TeopeMm. (0 — 1 - 2 Gasibn)

Bonpoc No2

2 Oanna Teopema cdopmynupoBaHa MPAaBUIBHO H
NpEACTaBICHO €€ BEPHOE 0Ka3aTeIbCTBO.
(yuutbiBaeTcsi OQOpPMIICHHE TEOpPEMbI Ha

JIOCKE (uepTex, JaHO, JI0Ka3aTh,
JI0KA3aTeIbCTBO)).
1 Gamn Teopema  chopmynupoBaHa  MPaBUIBHO.

Odopmiierne TeopeMbl Ha JOCKE (YEpTEK,
naHo,  JoKa3aTh). He  mpemcraBieHO
JIOKA3aTelIbCTBO WJIM  JOKA3aTeJbCTBO HE
BEPHO.

3 eonpoc pemienue 3anaun (0 - 1 Gamn). YuuTeiBaeTcsl KpaTKas 3aluCh YCJIOBUS 3aJauyd Ha
TIOCKe.
4 gonpoc pemenue 3anaun (0 — 1- 2 Gabn)

Bonpoc Ne4




basel 3adaua na gviuucnenue 3aoaua na dokasamenbcmeo

2 [lomyuen BepHbIi 000CHOBaHHBIN | Jloka3aTeabCTBO BEpHOE, BCE €r0 IIaru
OTBET 00OCHOBAHBI.

1 [Tpu BEPHBIX paccyxaeHusx | JlokazaTenbCcTBO B IIEJIOM BEpHOE, HO
JOMyIIeHa BBIYUCIIUTENIbHAS | COIEPIKUT HETOYHOCTH, 12 ()
omunOKa, BO3MOXXHO MpPHUBEIIIAs K | IPUBEIECHO HEMOJIHOE 0OOCHOBAHUE.
HEBEPHOMY OTBETY.

0 Jlpyrue ciy4an, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM

MakcuMaJIbHOE KOJIMYECTBO OAJLIIOB - 6

IlIkana nepeBoAoB 0a/JI0OB B HIKOJbHYK) OTMETKY MYHHIMNAJIBHOIO IMYOJHYHOIO

3avyera
OTMETKa nepecaaya «3» «4» «5»
0an 0-2 3 4 5-6




